

戏剧进校园 西体乐开怀

(上接第一版)由陕西省戏剧家协会、西安体育学院共同组织的校园戏剧文艺汇演,在序曲《年轻的朋友来相会》中拉开了序幕。体育艺术系舞蹈专业同学们首先带来的具有浓郁陕北风味的舞蹈《忆鼓》;陕西省文联副主席、国家一级演员刘远老师和体育传媒系播音专业同学合作的诗朗诵《戏梦青春》将晚会推入第一个高潮;京剧唱段《行云流水》铿锵有力,节奏错落有致;小品《汉字王国》笑点不断,童声飞扬,将中国博大精深的汉字文化用活泼欢快的形式淋漓尽致的表现出来;著名女高音歌唱家、陕西民族乐团团长沙莎登台献唱《快快走近你》、《玛依拉变奏曲》,欢快的节奏伴随她高亢嘹亮的歌声仿佛把我们带到了一片广袤的草原上,歌声落下,掌声雷动。表演专业和播音主持专业学生们



吴长龄致欢迎词



省戏剧家协会党组成员、副秘书长李生茂主持开幕式



省文联副主席、著名表演艺术家刘远朗诵的《戏梦青春》引全场点赞



省文联党组书记吴丰宽宣布陕西省第五届校园戏剧节开幕

了传统戏剧文化与校园戏剧文化的完美结合,更展现出当代学生的创新精神,为戏剧事业的发展注入了新的活力,愿多姿多彩的戏剧表演能够丰富同学们的校园文化生活。预祝本次校园戏剧节圆满成功。

承办这次戏剧节,时间紧、任务重。赵志伟、李美霞、马增强、马骥行同志及时抓队伍、抓创作、抓编排,体育艺术系魏明涛、闫晓及体育传媒系王茜茜等教师夜以继日编排节目,保证了节目的质量。

朱元利同志先后两次召开专题会议,督促检查落实情况。许伟、雷振华、王志刚、高月宏、郑璐等职能部门的同志各负其责,又相互协同,整个晚会调度运行井然有序。体现了我院承办大型文体活动的团队意识和组织水准。

(足球改革发展办公室供稿)

共同演出的舞台剧《梦一场》,在向经典名著致敬的同时,艺术地展现了当代大学生的梦想与活力。体育艺术系表演专业同学们带来的大型操舞类舞台剧《长安情丝路梦》将历史与现代化的陕西完美结合,

演员们脚步轻盈,舞姿曼妙,形象地展现了丝路起点年轻人开拓进取、渴望交流的精神。陕西省戏曲研究院小梅花秦腔团带来的戏曲表演《盛世长安》画面绚丽,浓浓腔音诉衷情,获得观众们的阵阵掌

声。文艺演出在西安体育学院体育艺术系师生们带来的歌曲《一起飞》中落下帷幕。

此次校园戏剧节开幕式的顺利举办不仅展现了西安体育学院莘莘学子的朝气蓬勃,让我们看到



金秋十月西体学子跳起来吧!



陕西京剧院的“长袖善舞”让人们了解了京剧的博大精深



嘿!明日之星快快长大!



京剧名家进校园 西体师生乐开怀



陕西青年秦腔剧团的演唱充满了秦风秦韵



今日90后,明朝栋梁才

英雄事迹感动西体 砥砺前行勤学苦练

(上接第一版)

一段段真情的话语,一张张珍贵的图片,讲述了队员们用脚步和忠诚丈量祖国大地的感人事迹。

感动在传递,责任与使命在升华,报告会引起了在场师生的强烈共鸣。

会后,我院一位已经退休的老同志深情地连说了几句“了不起,不容易”;“国测一大队好样的,了不起!我与郁期青同志年龄差不多,与他出生入死的经历相比,我们就幸福多了,我要向他们学习,继续为学校的发展多贡献些正能量。”

来自体育传媒系的学生田铨铨说:“国测一大队的队员们常年在外,条件那么艰苦,却甘于寂寞和艰辛,默默奉献。作为年轻大学生,我们应当学习他们身上不畏困苦、不怕牺牲的精神,把理想和信念传承下去,多学习知识,多增长本领,将来好为国家做贡献。”

一位年轻的教师说:“我在聆听报告时几度落泪,称国测一大队的队员们为英雄一点也不为过,现在的工作生活条件好了很多,我们更要以他们为榜样,在各自的工作岗位上尽职尽责,做出新成绩,再创西体辉煌!”

作为世界第一运动,足球以它的激情和观赏性,团结精神和不同球员的个人魅力吸引着全球无数的粉丝。德国总理默克尔,中国主席习近平都是它的粉丝。足球粉丝们被统称为球迷。而由球迷衍生而来的一个词就是“伪球迷”。

伪球迷经常会受到所谓真球迷的嘲笑。记得那是高中时,班里的男生持有一种作为男生的优越感嘲笑我。确实,作为一个女生,很容易被贴上这个有讽刺意味的标签。但我从不认为我是伪球迷,我有自己喜欢的国家队和俱乐部。当国足亚洲杯作为小组第一出线时,我流下了激动的泪水;当世界杯巴西以1:7败给德国时,我流下了遗憾的泪水;当曼城在新赛季初高居榜首时,我感觉到前所未有的自豪。当然感情最深的还是国足,没有人会不爱国,虽然他们距离国际强队还有很大差距,以至于经常遭到球迷的谩骂,但是相信每个人的心里还是深爱着这支队伍。闲暇时,我也会去图书馆翻阅关于足球规则的书,偶尔去足球场踢几脚,努力让自己更懂得这项运动,全心全意的爱着它。我想,每个热爱足球的球迷,都会付出这样的努力。

有人说过,“球迷不论真伪,革命不分先后”。这句话给我的感触很深。这个世界的真和伪并没有什么明显的界线,所以球迷也是一样,因此我厌恶“伪球迷”这个词,我更愿意把那些刚喜欢上足球或因某个球星而喜欢上足球的人称之为“初级球迷”。因为每个人接触某一样新的事物,一定是从陌生到熟悉;做事

球迷不论真伪

体育传媒系2015级 张佳曦

情,一定是由易到难;职业评定也是如此,由初级到高级。不能因为刚接触就被称之为“伪”,如果这样,那么每个刚出生的婴儿就应当被称为“伪人”吗?初级球迷抱着对足球的爱而关注它,相信刚爱上这项运动的他们,一定有着比资深球迷更大的热情,所以他们会付出更大的努力去了解足球。如同刚出生的婴儿对这个世界所抱有的好奇,也许他们跌跌撞撞,甚至对这个世界有着错误的理解。但孩子有一天会长大,每个球迷也会成长。

天下球迷都是一家人。球迷中有分

歧,自然也有和谐的一面。刚进入大学,每次经过学校的足球场总会很激动,但一直没有勇气去上面踢球,只有晚上才去上面跑跑步。那时遇到一个男生是在一个人颠球,于是鼓起勇气问他能否借我球,他很爽快的答应了,而且很谦虚地说自己也不是足球专业,只是自己练一练。后来才知道那是一个学体教的研究生。他很惊奇我作为女孩喜欢这项运动,说足球场是大家的,当然可以在上面踢。虽然只是闲聊几句,却让我感受到了亲切感,来自球迷的亲切感。中国球迷人数众多,我想还是有许许多多友善的球迷。也许是陪你驰骋在足球场上,也许是陪你在电视机前。每个球迷团结一心,将是一股不小的力量。

每个人都会有自己所钟爱的东西。像对于足球,相信每个球迷都是因为这运动某一方面的魅力而爱上它,所以资深球迷不必嘲笑初级球迷“伪”,初级球迷也不必怨恨资深球迷“傲”。因为在比赛来临时,球员们在赛场上挥洒汗水,而每个球迷所能做的,就是竭尽全力为赛场上的球员呐喊。那一刻,作为绿茵场边的12号,我们只有一个名字:球迷!